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MAFKYTIPIEZ EZETAZEIZ 2011

Mdbnua: ®YZIKH 4wpo T.I.
Huepopunvia kail wpa egéraong: Méutrrn, 2 louviou 2011
07:30 1r.4. — 10:30 ..

TO EEETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMNO OKTQ (8) ZEAIAEEX.
MepiAapBavel dwdeka (12) pwTHOEIG.

Na amravrn0oUv 6Aeg o1 EpWTACEIG.

ZuvodeveTal atrd TUTTOAOYIO (o€Aideg 9 -10)

MPOTEINOMENEZ2 AYZEIZ

MEPOZX A’: AmroTeAgital amrd 6 epwTAOEI§ TWV 5 povAdwyV N KAaBeuId.

1. (a) TepIoTPOP TNGS YNS YUPW aATTd TOV NAIO. JABNUOTIKO EKKPEUEG.
(Movadeg 2)

(B) O xpdévog Trou atraITeiTal YIO va EKTEAECEI TO CWHA MIO TTARPN
TaAdvTwon.
(Movadeg 2)

(y) To deutepOAeTITO (Movada 1)
2. (o) Ztepewvouy To €va AKPO TOU EAATNPIOU Kal TAAAVTWVOUV TO GAAO
akpo TTavw o€ PIa euBeia TTou gival KABETN oToV Agova Tou eAartnpiou.

(Movadeg 2)

(B) Z1epewrvouv 1O €va GKPO Tou eAATNPioU Kal TOAAVTWYOUV TO GAAO AKpo
TAvw o€ pia guBeia TTou gival TTapdAANAn pe Tov dgova Tou eAaTnpiou.

(Movadeg 3)
I 6 .
3. (a)l=2/1—>/1=§:5:3m (Movada 1)
(B) f= % = %Hz (Movadeg 2)



(y) u=Af=3.0,5=15m/s (Movadeg 2)
4. (a) ApoiBaia eTTaywyn (Movadeg 2)
(B) H évdeign Tou yoABavopétpou Ba eival undevikn d10TI dev

METARBAAAETQI N JayvNTIKR porj TTou dnuIoupyei To TTNvio A Kal TTepva péoa aTrd
T0B

(Movadeg 3)
5. (a)B=KA! > K = Klio _B__4 =50N/m (Movadeg 3)
St VAN R TR
(B) E, = %KM2 = %.50.16.104 =0,04J (Movadeg 2)
6. (a) AmoTol oTO A (Movadeg 2)
S= w 2
: F=W->IBl=W —>|=—=——=2A (Movadeg 3
® o z} L B 2080 Al s3)

MEPOZ B': AmoTteAgital amod 4 epwTthoeig Twv 10 povddwyv n Kabguid.

7. (a) (i) y, =3cm (Movada 1)
(ii) T=0,4s (Movada 1)
(B)(i) = % = % = 2,5Hz (Movadeg 2)
(ii) o =22f =27.25=5xrad | s (Movadeg 2)
(v) (i) 0,2s,0,4s (Movadeg 2)
(n)u, =wy, =57.0,03=0,157m/s (Movadeg 2)

8. (a)(i) y,=8cm (Movada 1)
(ii) A=4cm (Movadeg 2)

(iii) T=2s (Movadeg 2)
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9. (a)Ta eTTayWyIKA peUPATA £XOUV TETOIO QOPA WOTE VA AVTIOTEKOVTAI
oTnV aiTia TTou Ta dNUIOUPYEI. (Movadeg 2)

(B) Apxn diatripnong TNG EVEPYEIQG. (Movadeg 2)

(y) Otav o payvATng TTANCIALEl PE TOV VOTIO PAyVNTIKO TTOAO TOV
OAKTUAIO, OTO DAKTUAIO SNUIOUPYEITAI ETTAYWYIKO PEUMA TETOIOG POPAG WOTE
va dnuioupyei vOTIO ayvnTIKO TTOAO Kal £€TC1 VA AVTIOTEKETAI OTO TTANCiaoua
TOU pyayvnTn.
Ortav 0 voTI0G¢ TTOAOG TOU PAYVATN ATTOUAKPUVETAI aTTd TV OAKTUAIO, OTO
OAKTUAIO dnuIoupYEiTal ETTAYWYIKO PEUUA TETOIOG POPAC WWOTE VA dNUIOUPYEI
BOpIo payvnTIKG TTOAO Kal va AVTIOTEKETAI GTOV JAYVI TN TTOU OTTOPAKPUVETAI .

(Movadeg 6)

10. (a) AidTI peTaBAAAETaI N payvnTIKR por TTou TTEPVA péoa aTrd To TTRvio
ME ATTOTEAECHA VA ONUIOUPYEITAI ETTAYWYIKA TAON OTA AKPA TOU.
(Movadeg 2)
(B) MikpoTepn. (Movadeg 2)
(y) (i) ©a atrokAivel TTpog Ta eCId IOTI TWPA N POr] EAATTWVETAI KAl N
TTOAIKOTNTA TNG ETTAYWYIKAG TAONG Ba gival avTiBeTn atTd TNV APXIKN.
(Movadeg 3)
(if) O d¢ikTng dev Ba atrokAivel dIOTI N JAyVNTIKI POR TTOU TTEPVA PETQ
atrd 1O TTNVvio TTapapével otabepr). ‘ETol cUu@wva e Tov vouo tou QapavTél n
ETTaywyIKr Taon Ba gival undév. (Movabdeg 3)



MEPOZ I'": ATroteAcital ammd 2 EpWTACEIS TWV 15 povadwyv n KaBgpid.

11.(A) (a) lNa va eAatTwoouv Ta c@aAuata oTnv PETpNon Tou XpoOvou.

T2 (?) (Movadeg 2)
B) 125
1
075
05
0.25

01 02 03 04 05m(Kg)
(Movadeg 6)
2 2
g0 = 125 AT NI m (Movédeg 3)

K 0,5

(B) MeTtapBdaAAouv 10 TTAATOG TNG TAAAVTWONG KAl JETPOUV KABE popd Tnv
TEPiIodO TNG TaAGvTwonG. H pala Twv oTaBuwy TTPETTEI VA TTOPANEVEI
oTabepn. (Movadeg 4)

12. (a) O TaAavTwTAg dnuioupyei Eva TPEXOV KUUA TTOU KIVEITAI TTPOG TA
0e€1a. To KUpa autd avakAATal TTAvw oTNV TPOXOAIQ KAl ETTIOTPEPEI
TTiow ocupB&AAOVTOG YE TO TTPOCTIITTTOV, £X0oUupEe dnAadr cuuBoAn duo
OMOiwV KUPATWY TTOU £X0UV TV idla d1EUBuvon Kal avTiBeTn gopd.

(Movadeg 3)

(B) Acopoi gival onueia TTOU PJOViMWwG TTAPAUEVOUV aKivnTa.

(Movabdeg 2)
KolAieg gival onueia TTou TAAQVTWVOVTAI JE PHEYIOTO TTAATOG.

(Movadeg 2)

) f- % _ % _ 20Hz (Movédec 2)

() f, =3f =3.20 = 60Hz (Movédec 2)
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